PLOSCINA TRIKOTNIKA

3. ura

Najprej si lahko ogledas kratek posnetek za danasnjo uro, potem pa
nadaljujes z delom v zvezek s zapisom snovi na drugi strani:

Povezava do posnetka



https://drive.google.com/open?id=1CwL_8CfTskb9Ph6ZZ6kJUpfgUCOz5n0C

PLOSCINA TRIKOTNIKA

3.URA

V zvezek izpiSi podatke in izracunaj plosc¢ine spodnjih trikotnikov.

Primerjaj plo&ine trikotnikov.
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\ Trikotniki, ki se ujemajo v dolzini ene stranice in pripadajoce visine, so plos¢insko enaki. ﬁ
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Katera trikotnika imata enako plo&€ino kot trikotnik A?
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Pa si poglej Se nekaj zgledov:
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K.ako iz plo&€ine trikotnika
izratunamo stranico c aliv.?

2-p=c-v,
v =2Jalic 2-p

= c v, Y,

|'l’ g



b)

Plo3Cina trikotnika je 15 cm?. lzraCunaj v, ¢e je b=5cm.

Podatki: Resevanje:
trikotnik bt
p=15cm? - Zapisi obrazec za ploscino trikotnika.
2
3+, : - .
15= > Vstavi vrednosti, ki sta znani.
30
5-v, =30 Ved, daje 15 = 7,zat0j95-vb=3ﬂ,
v, =30:5
v, =b cm S premislekom resi enacbo.

V ucbeniku na strani 165 resi nalogi 3 a, b in 6.

c) Poglej si Se spodnji zgled.
Izracunaj plo3cino enakokrakega trikotnika s podatkic=6 dm,v,=4,8 dmino= 16 dm.

Glede na dane podatke za izrac¢un ploscine potrebujes dolZino stranice a.

Podatki: Resevanje:
enakokraki trikotnik o=2-a+c  Zapisi obrazec za obseg enakokrakega trikotnika.
c=6dm T b i vred ki :
v, =4,8dm = V obrazec vstavi vrednosti, ki sta znani.
o=16dm 2-:a=10 Ve$, daje16=10+6,zatoje2-a=10.
p=7? a=10:2 S premislekom resi enacbo.
a=5dm
C a=odam
aw,
a a p= 2
54,8
2
A ¢ B Z
p =12 dm’

Resi nalogo, pomagaj si s skico.

Obseg enakokrakega trikotnika z osnovnico 4 cm meri 16 cm. Izracunaj dolzino krakov.



